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a 2015. évi szociális nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó támogatási kérelem jóváha-
gyására

Tisztelt Közgyűlés!

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkózásért 
Felelős Államtitkára 2015. április 24-én kelt levelében tájékoztatta a települési önkormányza-
tokat, hogy 2015. évben is lehetőség nyílik a gyermekszegénység elleni program keretében 
nyári gyermekétkeztetés biztosítására. 

A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben foglaltak 
értelmében idén – az elmúlt évek rendeleti úton történő szabályozásával ellentétben – pályáz-
niuk kell a települési önkormányzatoknak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben ré-
szesülő gyermekek ingyenes nyári étkeztetése támogatásához.

A nyári gyermekétkeztetés biztosítására támogatást azok a pályázó települési önkormányzatok 
igényelhetnek, amelyek vállalják, hogy a nyári időszakban folyamatosan, legalább 43, legfel-
jebb 53 munkanapon keresztül napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítanak a rászoruló gyer-
mekek számára. 2015-ben a nyári gyermekétkeztetés június 16. és augusztus 28. között zajlik.

A települési önkormányzatnak a nyári gyermekétkeztetéshez nyújtott támogatása a következő-
képpen alakul: 

- A  leghátrányosabb helyzetű települések valamennyi rászoruló gyermek után pályáz-
hatnak támogatásra önerő nélkül is.

- A  hátrányos helyzetűnek minősülő  települési  önkormányzat  a  rászoruló  gyermekek 
legfeljebb 55%-a után saját  forrás nélkül,  amely 5%-os emelkedést  jelent  a tavalyi 
50%-hoz képest.  Ezen a létszámon felül  a saját  forrásból támogatott  gyermekekkel 
megegyező számú gyermek után igényelhető támogatás.

- Az előzőekben nem említett települési önkormányzatok önerő nélkül csak a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek 30 százaléka után pályázhatnak 
támogatásra, azon túl az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyer-
mek után. 

Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege a tavalyival megegyező, 
440 Ft/fő. Változás az előző évekhez képest, hogy az idén nem követelmény, hanem csupán 
előny, hogy az alapanyagra fordított támogatás legalább 30%-át a megyén, szomszédos me-
gyén vagy a település 40 km-es körzetén belüli őstermelő, kistermelő által megtermelt, előállí-
tott alapanyagra fordítsa az önkormányzat. 
A sikeresen pályázó települési  önkormányzatok az általuk megigényelt  támogatás legalább 
34%-át megkapják.
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A kérelmet a Magyar Államkincstár illetékes Igazgatóságánál (a továbbiakban: Kincstár) pos-
tai és elektronikus úton kell benyújtani. A támogatási kérelem elektronikus benyújtási határ-
ideje: 2015. május 7., a pályázati adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír 
alapon a pályázóknak 2015. május 8-ig kell két eredeti példányban benyújtani.

Az egyes önkormányzatokat megillető támogatás összegéről az emberi erőforrások minisztere 
2015. június 3-ig dönt. A miniszter döntéséről a nyertes pályázó elektronikus támogatói ok-
iratban a Kincstár ÖNEGM rendszerén keresztül 2015. június 8-án értesül, a támogatásban 
nem részesülő pályázó a döntésről az elutasítás indokainak feltüntetése mellett 2015. június 8-
ig a www.kormany.hu honlapon értesül.

A támogatás felhasználásról  a települési  önkormányzatoknak 2015. szeptember 24-éig kell 
előzetesen beszámolniuk a Magyar Államkincstár illetékes Igazgatósága felé. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a hátrányos helyzetű települések közé tarto-
zik, így a területén lakóhellyel rendelkező rászoruló gyermekek legfeljebb 55%-a után saját 
forrás nélkül igényelhet támogatást. 

Jelen előterjesztés készítésének időpontjában nyilvántartott rászoruló gyermekek száma 1975 
fő, ez alapján a kedvezményben részesíthető gyermekek száma 1086 fő. 
A támogatást igénylő adatlapon a kérelem benyújtásának időpontjában szerepeltetett gyerme-
kek pontos számáról a Közgyűlés soron következő ülésén tájékoztatást adok. 

A nyári gyermekétkeztetésben részesülő gyermekek kiválasztása idén is a Gyermekjóléti Köz-
pont munkatársainak segítségével valósul meg. A meleg étkeztetést - egyeztetve a Közoktatási 
Intézmények Gazdasági  Szolgálatával  és  a  Klebelsberg Intézményfenntartó  Központtal  -  a 
SÁIK Petőfi Sándor Tagiskolában, a SÁIK Arany János Tagiskolában, valamint a Kollégium-
ban fogjuk 53 munkanapon keresztül biztosítani a SODEXO Magyarország Kft. (a továbbiak-
ban: Kft.) szolgáltatását igénybe véve. A Kft. képviselőjének tájékoztatása alapján a Kft. tudja 
vállalni, hogy az általuk készített melegételt a támogatás legalább 30%-ának megfelelő érték-
ben a Rendeletben meghatározott  termelő által  megtermelt  vagy előállított  alapanyagokból 
biztosítja. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja Salgótarján Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának a szociális nyári gyermekétkeztetés 2015. évi támogatására vonatkozó támo-
gatási kérelem saját forrás nélkül történő benyújtását a kérelem időpontjában nyilvántartott 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek 55%-ára. A Köz-
gyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. április 27.
                                                                                                           Fekete Zsolt
                                                                                                          alpolgármester 

http://www.kormany.hu/

	Tel.: (32) 417-255, (32) 311-057 , Fax: (32) 310-838, e-mail: alpolgarmester@salgotarjan.hu
	Alpolgármestere

